

скомъ владѣнїи, а въ которомъ году неизвѣстно. Съ 1780 года находится сиротскій домъ. Изъ старыхъ дѣлъ явствуетъ, что во время Шведскаго владѣнія была здѣсь Богодѣльня, которой нынѣ нѣтъ. Есмь однакожъ каменный домъ, въ которомъ неимущіе престарѣлые содержатся, кормяще и излѣчиваются. Какъ бывшая въ Ивангородскомъ предмѣстіи нѣкоторыми человѣколюбивыми здѣшними жишелеми для бѣдныхъ Россійской націи построенная Богодѣльня за нѣсколько лѣтъ назадъ сгорѣла, то на мѣсто оной другая деревянная жѣ построена. Въ городѣ въ обѣихъ предмѣстіяхъ состоять каменные и деревянные лавки не казнѣ, но городу и нѣкоторымъ обывателямъ принадлежащія, въ городѣ находятся 33 каменные и 4 деревянные, въ Нарвскомъ предмѣстіи 4 деревянные, и въ Ивангородскомъ предмѣстіи 4 деревянныя жѣ лавки.

Жишли сего города и здѣшнихъ предмѣстій въ вѣдомствѣ Магистрата состоящіе суть Россіяне, Нѣмцы, Шведы и Фины; и что касающіеся до разнаго рода ихъ, то они генерально состоятъ изъ начальныхъ Магистратскихъ чиновъ, гражданскихъ, церковныхъ и школьніхъ служителей, по томъ изъ дѣятельныхъ мѣщанъ, которые раздѣляются на купечество, и ремесленниковъ и изъ прочихъ питающихся разною рабо-щою людей, яко по продажею льна и пеньки, плотники, каменщики, дрягели, извощики и служащіе люди, число которыхъ